



# 一边是高大上的高架桥，一边是垃圾场和菜地 环城南路绿化带到底何时能开工

□记者 边城雨

“一边是高大上的环城南路高架，一边是桥下的垃圾场和菜地。”前天，市民孙先生拨打本报新闻热线87777777说，环城南路芝兰新城小区那段，有一块很大的绿地，如今已经变成了菜园子和垃圾场，一直没有管。“说好的绿化呢？”

## 环城南路绿化改造时间一拖再拖

昨天上午，记者来到了孙先生所说的地块。这片区域位于芝兰新城小区南门，紧挨环城南路，有数千平方米。上面除了枯草之外，已经被一畦畦的萝卜、白菜“占领”了。

虽然是冬季，但是菜的长势喜人，绿油油的。“我在这几种菜已经好多年了，大家都在这儿种，不会要收回去了吧？”看到记者拍照，一名正在忙着收拾菜地的大妈赶过来问。

据她介绍，这些菜地都是附近居民陆陆续续开垦出来的，分割成了100多块儿。闲来没事，过来收拾一下，也是不错的生活方式。

靠西头，有好多建筑垃圾和生活垃圾堆放着。临近小区的空地上，还有地方被改成了停车场。

记者与鄞州区城管局取得了联系，一名工作人员告诉记者，芝兰新城南门这一段绿化，已经纳入到环城南路绿化的一部分，等环城南路绿化施工后，自然会进行改造。

记者在采访中了解到，按照原计划，环城南路绿化工程本应于2014年底全部完成，但是一直到现在也没有开工。在本地的论坛上，类似的问题几乎每隔几天都会有人提出来。有关部门的回答总是模糊不清，时间一推再推。

去年4月，关于环城南路两侧绿化问题，市政府有一个会议纪要，其中提到：属地区级政府要抓紧实施南、北环快速地面道路两侧环境综合整治提升工程，并切实落实好后续养护责任，做好养护管理工作；南、北环快速路地面道路两侧环境综合整治提升要与周边景观环境相协调，实施方案、范围和标准由各区政府会同市住建委共同商定。



绿化带变成了菜园和垃圾场。

记者 许天长 摄

## 新说法：今年三四月份开工建设

宁波市住建委相关负责人表示，环城南路两侧绿化由鄞州区城投公司负责实施，让记者与他们联系。

对于为何迟迟没有开工的问题，这名负责人分析说：一是政策问题，环城南路绿化带好多征地还有一些遗留问题需要处理，像芝兰新城南门那片土地，就存在这样的问题；还有就是，以前建设方留下的建筑垃圾，本来应由建设方清理，但是到现在还没有清理，所以影响了工期。

“环城南路高架工程由市通投公司实施。现按市统一布置，地面两侧综合整治工程将由我公司实施。目前正在施工图设计中，预计2016年三四月份可开工建设。”

昨天下午，鄞州区城投公司相关负责人在接受记者采访时表示，待图纸设计完成后，他们会进行招标，然后开工建设。环城南路沿线绿化带乱象，到时都会全部解决。

相关工作人员还告诉记者，环城南路改造景观会注重整体性、连贯性。“整体方案不会破坏现有绿化，造成浪费。方案结合地面上现有绿化，以生态、降尘、减噪为主，通过不同层次的植物，在不同区域形成特色。绿植整体以抗病强、长年绿化的植物为主，也会有特色花木进行分层点缀。”

# 是谁砸碎了公园景观灯 就为了偷里面只值十块钱的灯泡？

□记者 边城雨

“联丰公园里两排景观灯全被砸了，里面的灯泡被盗走，谁这么缺德啊？”上周末，家住联丰新村的魏先生拨打本报新闻热线87777777报料，“这些裸露的电线和灯口什么的，说不定还会有危险。”

## 配玻璃灯罩还要一段时间

记者前天在现场看到，位于环城西路与柳汀街交口处的联丰公园并不大，损坏的景观灯呈凳子型，看上去十分的别致。但是，这些灯外面的玻璃都被砸开，里面的灯泡已经不见了。记者数了数，这两排一共有12盏灯，无一幸免。

魏先生告诉记者，“这些灯一看就是人为损坏的。要么是半夜里有人喝多了泄愤，要么就是为了偷里面的节能灯泡。说起来灯泡也就是十块钱一个，下

## 景观灯被损坏每年上百起

“这个应该是后半夜干的。现在天冷，后半夜公园里游客稀少，给不法分子留下了可乘之机。以后我们也会加强巡查，以减少类似事情的发生。”工作人员说。

记者从城管部门了解到，景观灯、路灯等公共设施被损坏的情况每年都有上百起。前一段时间，琴桥公园一夜之间20多盏地灯被损坏，相关工作人员忙了几天才换好。庆丰桥桥面上的路灯，也曾经被人打开塑料灯罩，偷走了里面的灯泡。

据市政部门工作人员介绍，损坏景

此毒手真缺德！”

随后，记者与市政管理部门取得了联系，工作人员告诉记者，已经派人去过现场了，“我们会尽快修复好的。”这名工作人员告诉记者。

据介绍，损坏景观灯的玻璃外罩现在还没有货，需要到外地配，因此还要等一段时间，近期夜间到此游玩的市民请注意。此外，损坏灯的行为已经涉嫌犯罪，市政部门也向警方报了案。

观灯的动机一般有两种，一种是恶作剧，以破坏公共设施取乐；另外占多数的就是盗窃了。从近来破获的案件来看，有人将景观灯设施盗走自用，也有人将赃物倒卖给他。对此，各级市政部门除了加大巡查力度，及时更换外，也加强了和公安部门的合作。

“盗走损坏景观灯，除了造成公共财产损失外，还会给市民的出行造成一定的影响。”城管部门提醒，请爱护公共设施，如果发现有人故意毁坏，可以拨打城管热线或向警方报案。

# 宁波工业投资集团有限公司招聘公告

宁波工业投资集团有限公司系经宁波市委、市政府批准设立，负责经营管理市属工业及相关领域国有资产的国有独资公司。公司资产总额逾80亿元，旗下拥有全资、控股、参股企业41家，涉及海洋装备、汽车零部件、基础化工、建材轻纺、商贸流通、创业投资、金融担保、创意地产、园区开发等多个领域。工投集团全面实施以先进制造业为“一体”，创意产业与现代服务业为“两翼”的“一体两翼”战略，着力推进产业转型升级，努力打造宁波工业国资的核心平台。

公司一贯重视人才建设和培养，着力为员工提供广阔发展平台和具有竞争力的薪资福利体系。诚挚邀请您加入工投集团团队，共同参与并见证宁波工投的不断创新与发展，实现集团与个人价值的共同成长！

### 招聘职位：

#### 集团本部

##### 1、财务主管（1人）

岗位职责：指导和检查子公司财务、编审年度财务预算、编制合并财务报表

###### 任职资格：

- 1) 会计、财务、审计等相关专业全日制本科以上学历，具有注册会计师或中级以上职称，年龄40周岁以下；
- 2) 五年以上大型集团财务或审计工作经验；
- 3) 具备扎实的财务专业知识，熟悉企业会计准则、财经、税收等法律法规；
- 4) 为人诚信正直、责任心强，能吃苦耐劳；具备良好团队协作精神和沟通能力。

##### 2、投资经理（2人）

岗位职责：投资项目行业调查分析，投后管理

###### 任职资格：

- (1) 全日制大学本科及以上学历，财务、金融、经济、理工类专业毕业，年龄35岁以下；
- (2) 具备基金、投资咨询、财务审计、企业管理等相关行业工作经验；
- (3) 具有较强的财务分析、投资分析、逻辑分析、人际沟通和文字表达能力。

### 应聘须知

1、招聘流程：报名、筛选、面试、体检、背景调查、择优录取。

2、报名方式：采用网上报名，应聘人员请到公司网站http://www.nbiig.com下载并填写《宁波工投集团招聘报名表》，发送至nbgtp@163.com邮箱。

3、报名时间：即日起至2016年2月5日。

4、应聘者应对提交材料的真实性负责，我们承诺对应聘者的报名信息资料保密。

联系人：张先生 潘女士

联系电话：87291336

办公地址：宁波市永丰西路221号交通BOBO国际大厦C座